ПРОТОКОЛ № 4

Правления Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли»

«15» января 2024 г.

г. Москва

Председательствующим избрана Белоус Александра Сергеевна, секретарем избрана Трунтаева Юлия Алексеевна.

Результаты голосования: принято единогласно.

Из 7 членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 5 членов:

Белоус А.С., Ломтев А.В., Лакалин И.В., Трунтаева Ю.А., Францева Е.Ю..

На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Ткачев Алексей Алексеевич (Генеральный директор СРО АСО ПОСО)

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ

СЛУШАЛИ: Председателя, который сообщил, что из 7 членов Правления в заседании принимают участие 5 членов Правления. Правление правомочно.

Председатель объявил заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ Заседания Правления

СЛУШАЛИ: Председателя, который предложил утвердить повестку дня Правления.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» 5 членов голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:

- 1. Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО.
- 2. Рассмотрение вопроса ошибочно перечисленных денежных средств в компенсационный фонд возмещения вреда.

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступившем заявлении о приеме в члены СРО АСО ПОСО от:

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МСК ТеплоСервис» (ОГРН 1177746920812, ИНН 9729134094),

а также доложила о результатах рассмотрения представленных документов Контрольной комиссией за соблюдением членами СРО АСО ПОСО, стандартов и правил саморегулируемой организации и результатах проверки сведений о лицах, осуществляющих строительство, оценки соответствия этих лиц Требованиям квалификационным стандартам саморегулируемой организации.

РЕШИЛИ: Принять в члены СРО АСО ПОСО ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МСК ТеплоСервис» (ОГРН 1177746920812, ИНН 9729134094).

С учётом внесенного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда СРО АСО ПОСО и на основании поданного заявления присвоить ООО «МСК ТеплоСервис» первый уровень ответственности члена СРО с правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает 90 000 000 (девяносто миллионов) рублей.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

<u>ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ</u> «Рассмотрение вопроса ошибочно перечисленных денежных средств в компенсационный фонд возмещения вреда»

СЛУШАЛИ: Францеву Елену Юрьевну, которая доложила присутствующим о поступившем в СРО АСО ПОСО заявлении от:

ООО «ОЛИМПИОН» (ОГРН 1177746884072, ИНН 9729126745),

о возврате ошибочно перечисленных денежных средств в компенсационный фонд возмещения вреда по платежным поручениям №183 от 17.10.2023г. на сумму 6800,00 (шесть тысяч восемьсот) рублей 00 копеек и №184 от 17.10.2023г. на сумму 8333,00 (восемь тысяч триста тридцать три) рубля 00 копеек.

РЕШИЛИ: В соответствии с п.1 ч.4 ст.55.16 ГрК РФ, п.1 ст.5.1 раздела 5 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда СРО АСО ПОСО удовлетворить заявление ООО «ОЛИМПИОН» (ОГРН 1177746884072, ИНН 9729126745),

о возврате ошибочно перечисленных денежных средств в компенсационный фонд возмещения вреда в размере 15133,00 (пятнадцать тысяч сто тридцать три) рубля 00 копеек. Осуществить возврат ошибочно перечисленных средств по реквизитам, указанным в заявлении о возврате.

Голосовали: «за» - 5 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председатель

_(Белоус А.

Секретарь

(Трунтаева Ю. А.)



Уведомление

об изменении сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций

Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (сокращенное наименование СРО АСО ПОСО) 105082, г. Москва, Спартаковская площадь, дом 14, стр.1

(полное и сокращенное наименование саморегулируемой организации и ее организационно-правовая форма; почтовый адрес (место нахождения) исполнительного орган)*

D	U		
Регистт	оационный	HOMen	записи:
1 CI MCI	лационный	HOMCP	Julinon.

	С	P	О	-	С	-	2	2	7	_	0	1	0	7	2	0	1	0],
Дата включения в реестр сведений " <u>01 " " июля " " 2010 "</u>																			
(число) (месяц (пропис									шсь	ю)		(200))	-					
Номер ре	естр	ово	й заі	иси		227													

направляет изменения сведений, содержащихся в государственном реестре саморегулируемых организаций в связи с:

- 1. Принятие новых членов в СРО АСО ПОСО.
- 2. Рассмотрение вопроса ошибочно перечисленных денежных средств в компенсационный фонд возмещения вреда.

Приложения:

- 1. Протокол № 4 Правления СРО АСО ПОСО от «15» января 2024 г.
- 2. Сведения членов СРО согласно Протокола № 4 от «15» января 2024 г.

Генеральный директор «15» января 2024 г.

Ткачев А.А.